HEEE 37H1H, pp. 75-82

PBREARHREISE = AFHIERETE

SEEREENESTHEHE. RENERER, EEASEREENHET, G
BB RS AR (GUFAHS R R RS ARHER), PIEERTASS
FOSEME B A B 0%, (% P SHE T % + % —1 F—%H F.F 5 T
[, 5 /F\PF, = 60°, Bl AF\PF, (ERBM? | Frufaiy [E8=a ] ik
EIEEMTEMAE 8 P EEHAE Y F R F, FURNS AT (B8 AFPF),
R ERECHREG SRS, BEMREROER, URES=ATES LFPF, S
T, RE e RE SRS ARNER. RUESE, EE. AFSRE A NEHEs
= [ ) EB= AT, RYESE. hEE, URATHERE, RAEHEHELE
7,

(B—)

[k

. BRI =B RV ERER T E

FERER: AU BENRERER 20, WERRIERE FLF B/ 2¢, MER=ZAF AR PE,
RHEEER A, WnHEIEMA L[ PF, = 0; ARRERARIRTYE KB 2E, KT

75



76 HEERE 3TE1IH RI10243A
2 2

G, ACEHEE SRR B BEER, ”aiQ + Z—Q C ] HA > b>0, 02 =a?— 2

7
TE—: HBEER=APNEE A = b tan 3°

EREES=ATNERARE BB, KBS PSR ERR PF + PF, = 2a %
HE (BEBEE 2% http://zhidao.baidu.com/question /75592337 IR E ), A 3CF]
MR ERE=ATNATIESERRER, B3 T A5 B REGEE, SEGtaT:

BBl BRER=ZAY ARPE IRTIERES r, MERERR s,

_ PP+ PR+ FF
a 2

—_ 0
= (s—FlFZ)tan§:>r:

HIJ =a+c

V)

=7 =

= (a — ¢) tan —
it (e ctang

w | >

0
= A= (a+c)(a—c)tan§

= A = thang,

B, FRFE LR SRR AR = ARAATESE r = (o —c)tan .

FEERENTO O HE FERMEROEE -2 P, AEEE OP WRENSKE
BH=AF AR PF, iRk, #6E TR, HMREEN:

EEZ: BEHE=ARGTHRE OP = \/a® — b tan? &,

F2H8:
(1) - TEAEEE AAER A = b tand = JPF, - PF -sinf

202 tan g 2b% tan g

sin 6 2sin g COS g 2

= PF, - PF, =



MEIE] ke BE i R B = AT RIARBR S ] 77

(2) HMEES=ATATRE OP &8 m,, H=APNT R EETS:

1 2 2 2
ma = 3\/2PFy’ +2PFy’ - <F1F2)

1
= 5\/ 9PF, +2PF, — (PF, + PFy — 2PF, - PF, - cosf)

1
_ 5\/PF12 + PF, + 2PF, - PFy - cosf

1 [/ N2
_ 5\/ (PF1 + PF2> — 9PF, - PF, + 2PF, - PFE, - cos 6

1 S
25\/4a2—2-PF1~PF2'(1—COS€)

1
= —\/4@2 — 2b? sec? g(l — cos )

2
1 0 0
= 5\/4a2 — 2b2 sec? 3 2 sin? 2
1 0
= 5\/40? — 4b2 sec? 5 sin? 5

0 e
=1/ a?® — b? tan? 3 83,

H P ESHE FEREIEREER, BE P HAEREBEO RS D B, MK
TRER LR MEE R AL B PD MRHSHEER = ARMIEATSRE, ik, BT REM

TEEE:
2
RIS WEEHE ARRATARE = scol.

BB MREER=AENIEAT S RRRE (., HEAVAT SR ERE:
2PF, - PF, 0 2b*sec? s o v 0
ty = —————-C0S = = - COS — = — secC —.
PF, + PF, 2 2a 2 a 2
DN RYRE S LI N - P 98%@%?@&%‘2%%%%, oA (s, DU EE ot 7E RaffRIE] £
B=mERMENEE: 3 P SFKE T ;—5 + ‘% =1LE—8H F. 5 T mEEER
% éFlpFQ - 6007

KTFI&ME: (1) AFPE, HHEHRE,

(
(2) AFPF, B3 IEAE,
(3) OP; 35 O BHEE L.
(4)
(5)

4) #3B P BEEGE ¢ 8 D 25, 5k DP.
5) & P M{ES &R, K P B,



78 HEERE 3TE1H RI10243A

2
60° V3

(1) -+ b= 3, tan 5 = tan30° = e AF,PF, W = b’ tan ¢ =

3 -
n30° = \/?_7 o AFPE, IRYIEIRE r = (a —

:3 30
5 = 3V3

2 a=5c=+25_-0=4,ta
0
c) tani =(5—4)-tan30° = %

(3) - OP HBEH=AF AFPF, HFHE,

S 1
. OP:\/QQ—thanzg:\/25—9-§:\/ﬁ.

(4) - DP HIBEB=A] AFPF, WEATHGE

2
_ 2
Cpp Vet 9 2 _6V3
a 2 5 3 5

. 3V3
(5) & P FEERERS (z0,y0), - AFYPE, W = 3v3 = cyo = 4y = yo = T\/_ H

G

_ e (OVI3 3V3
) sag = 2 PREES (TT)

Al EHiREFR=BIHEREXOE

TS SHGNEHETSS 2, WERYEE F1F2 ES 2, MEHEAT AFPE
WERES A, 4 /FPF, — 0, SihgsEates. - v 1, #h a, b BAR 0,

a2 b2

b2 — 02 — 0120
0
EE—: EilRER=ARNER A = b%cot 7°

BT 2 FIIRAEF AR E AR ER |PF — PLy| = 2a BIRE%], #R3C
T LAE 1, (B BB EE R 2% http://zhidao.baidu.com/question /127489618 A
//..'_S)O

EEBEEHGENTL O BE FIFEHERNEE -2 P, AEGRE OP (RIS
PRERE = AT AR, TR, BRMTERERE:

I SRS ATTRE OP — | /a® + 12 cot? L,



B R S AR BB = AT R MR TR 79

EE3: Eoo, A AR T HE S R R = A HRAEED, HMT GRS iR R
IR PE, - PFy = b csc? &, RERMGEHRELR=ARMTHRE OP &5 m,, B=

27
AR E A

1 2 2 2
ma =5\ 2PF; + 2Py (FIFQ)

1
- 5\/ 9PF, +2PF, — (PF, + PFy — 2PF, - PF, - cosf)

1
- 5\/PF12 + PF," +2PF, - PF, - cosf

1 [, 2
_ 5\/ (PF1 _ PFQ) + 9PF, - PFy + 2PF, - PE, - cos 0

1 —
25\/4&2+2PF1PF2(1+C030)

1 0 0
= 5\/4(12 + 2b2 csc? 5(2 cos? 5)

0
:\/a2—|—b%ot2§, "/,

£ P RS EIFEMIEREEE, B P ERURREE R E R D E,
AR AR BRI AL R PD (RIS E MR ER=ARNEATHER, B, %
B

2 0, 0
b csc g - cot 5

TIE=: SiREL=ATNATOERE = o
\Ja? + bQCSC2g
R e ERE=APNEAT S RERE t,, H

—————— - co
PF, + PF, 2

a

2~b2(:sc2§
= - COS =
N2 - 2
\/ (PFl—PF2> +4.PF, - PR
2.b%csc?l 0 b2esc? - cot
= 2 .cos = 2 = BE

2@/a2+b208023 2 \/aQ—l—b?cchg

Bk, HPEHRER AP ARLIEEE, KEAVEPERERENAR, Rk
T iR R = AN AR, B3R T —EEB0ME, fotinT:

IR kiR R = AR VIEECEBMR — B HE ER HE=E I AR, (A



80 BiEEHE 37B1H R10243A

=)

(8=)
B, BRI ER = AR TIEE LA EE E wh AR H il e

(1) REHETELS F(c,0) B Fy(—c,0), P(zo,yo) B T L ERTERMER—2 M 5
AF\PF, YIRS o 89708, BFaE MR & ME, ¥8EE B M = (c—a),
MF, = (c +a) (WE=)

B ARPE NG RAR

(PF1+PF2+F1F2) 6$0-G+€$0+a+20
s = 5 = 5 = exy + ¢,

M

7

H

o

I
ISEI e

o

= MF=s—PF,=erg+c—(exg+a)=c—a

MFQZS—PFl:€$0+C—<6[E0—a)zc+a '%L%o

RIS SR EIMR 20 RWESMNERE 2c HEMNEET, MF = (c — a),
MF, = (c+a) HBEME, REEHRE—ERB=AF AR PF, fNCIEEL BT I2E
—EH:, MM E R E iR E Ay TERL, XNELLLASE YR HEE VIR ER b, SIS
thRE—RE =AY AFPF, (AYEE.LLOARHEE HIER B EEEEHrER b

HoR, I AR R = AR A Y B DB & — JEE PARR B



IR ke BE A R B = AT RIARBR ST & 81

(2) REMBER=ATHNRUIBEBELLES (a,y0), T Pr,y) REMR LEE—E, HM
REEWRE « BIRRAR, yo FYBREFERR:

EEE: - Bl ER =APNRVIEE COUEERTER HEELEMNER L, - HER=

) \ N
AT AIEIE L yo FEHE = PVIEIRAE r = = = —2
S exr +c
[ b2 (22 —a2)
cy CA C- Q eb
= lim yo = lim = lim —*— = lim L —— =% =— =) KBHE
T—00 z—o0 ex + C x—00 € + P T—00 e+ p e e

F bW 1A B AN AR R = AT A A UIEIEL OB R — @ H TERL B E E H E Y
FET PSR AL
fﬁiﬁé~%_%% g bR ER = APNSERMEZNEE: & P REMHK

b f—ﬁ - % =1 k—8%H P B, B T OESEUREES £ LR PF, = 60°,

KTFIE:
(1) AR PF, BT,

(2) OP; b O SR T O,
(3) i P BV o S D %, K DP,
(4) & AF

4 \PF, WRYIEER o« SNBSS M, Hf P BRE—-FR, kK M, k MF,,
" 60° 9

(1) - b=3, cot 5 = cot30° = V3, ... AF\PF, BT = b? cot 5= 323 =9V3,
(2) -~ OP AIBEE=AK AL PE, WfRE

_ ]
- OP = a2+b2cot2§:\/16~|—9- = /43.

(3) - DP HIB#EE=fK AR PE, ATHRE

PP b*cscé - cot ¢ _ 9.-2-4/3 _18\/5_9\/@
| \/a2+b2(:sCZg V1649 - 22 V52 13 -

(4) MFlz(C—CL),MFQZ(C+G), MF1:5—4:1, MF2:5+4:90



82

BEHEE 3TH1H R10243A

S22
1. RO, MERERRRE — M /EESEARE, AEHMRIL,1992F 1 A,

2.

Frib B, HEEARNTREA, M ARIT, 201048 A,

—AAEEEN, BRERAEG T L NAR T & =R PTG FE, EFA ST 2
NS T BEFFAE LR —

5 th

RS0 EFESFHMEREERS

AT BT SUBH BRI AR FFRERE, FREANEF IR E,

FAe: B RAAMA A (KE. IRAT) EERBEEEA,

% LA LA, A SHFAR I FHET 72U

1. X8 (BARHT) REEE—

2. AR B ZRI (RARIAL), LIBEF I O BA b AT — R a

3. BIREER (&ETFEHMEM. T35, (i AT RAR), ZRALE, Fftae i’
18 8 3,

4. FHEE—

FHARE 10244 A 30 BABNETEAPT (T RAATIRESTRITHAFARAN),

T AASH LR (B IEE B W], e sk, R BT deil b, 1 @ BAL

Sk IR Se, LBRFTRAT @R,
AE: FFEOE Y, ARE 10257 A1 B R ERE 10356 A30 Bak, K E 102

7 AVMERARZ S TTARABRIE U RAR B, 1 B oA, bk
T i LA E 0%

il R ES TR T#Tf—i%‘ﬁo

Hoak:10617 6 36T K% & g W 1R R TRFF 61

£ 3£:(02)236859994 383 (% 47%)

#3k:http://www.math.sinica.edu.tw

FAPHARELATHEE http://www.math.sinica.edu.tw

] [:1




